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Сценарий селфи-тура  

«Путешествие Огонька» 

 

Автор: Войтенко Александра Владимировна педагог-организатор 

отдела культурно-досуговой деятельности ЦДОДиМ «Маяк» г.Минска, 

заместитель председателя Ленинского РС ОО «БРПО». 

Целевая аудитория: воспитанники летних оздоровительных лагерей. 

Цель: организация культурного досуга детей посредством игровой 

деятельности. 

Задачи: 

− развивать творческие способности, внимание; 

− развивать умение работать в команде; 

− воспитывать доброжелательное отношение друг другу, 

любознательность и интерес к окружающему, стремления к 

непрерывному совершенствованию своих знаний, ответственности для 

успеха команды. 

 

Ход мероприятия 

Ведущая: 

С улыбкой солнце дарит свет, нам посылая свой… (Привет). 

При встрече через много лет вы крикнете друзьям… (Привет). 

И улыбнутся вам в ответ от слова доброго… (Привет). 

И вы запомните совет: дарите всем друзьям…(Привет). 

Давайте дружно, все в ответ, друг другу скажем мы… (Привет). 

«Привет! Да-да, привет, всем!». 

 

Ведущая: Ребята, сегодня Огонёк передал вам своё первое большое 

задание. Он предлагает вам превратиться в юных блогеров и отправиться в 

увлекательный Селфи-тур.  

Вам необходимо будет разгадать загадки, найти этот предмет или 

человека, или место и сделать яркое, интересное, креативное фото!!! 

Не будем долго ждать и поскорее отправимся с вами в путь… 

 

Задание 1 

Мы в беде друг другу помогаем,  

Вместе делаем уроки и играем, 

Вместе ходим на прогулку, в магазин. 

Когда нет тебя, то я один. 

Приходи скорее, я скучаю, 

Даже в игры без тебя я не играю. 

Мне общение с тобою очень нужно, 

А еще нужна нам очень… (Дружба. Фото с друзьями) 

Задание 2 
На лужайке, возле леса, 
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Расцвели цветочки.  

Жёлтые, как солнышко.  

На зелёной ножке.  

А как только подрастут  

Шапочки наденут – 

Мягкие, воздушные – 

Ветерку послушные! (Одуванчик. Фото в или с одуванчиками) 

 

Задание 3 
Я играю в волейбол, баскетбол,  

Футбол, гандбол. 

Я катаюсь на коньках, 

И на лыжах я мастак! 

Гребля, плаванье, каное – 

Это всё моё родное! 

Летом даже на каток, 

В беге я большой знаток. 

И скейтборд, и бобслей, 

Сани, бадминтон, хоккей, 

Я силён, здоров и горд, 

Что здоровье дарит …! (Спорт. Фото со спортивным инвентарём или 

на спортивной площадке) 

 

Задание 4 
Кто режим не даст нарушить, 

Кто уложит быстро спать, 

Кто себя заставит слушать, 

С кем примерным нужно стать? 

Очень к вам внимательны Ваши… (Воспитатели. Фото с 

воспитателем) 

 

Задание 5 
Всё тебе знакомо там: 

Отчий дом и птичий гам, 

Трава, деревья и кусты, 

Дороги, улицы, мосты… 

Милее сердцу места нет. 

О чём загадка? Жду ответ! (Беларусь, Родина. Фото с любым 

атрибутом или предметом, связанным с Беларусью) 

 

Задание 6 
Выше леса, выше гор  

Расстилается ковёр.  

Он всегда, всегда раскинут  
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Над тобой и надо мной,  

То он серый, то он синий,  

То он ярко-голубой. (Небо. Фото на фоне неба, лучше снимать снизу) 

 

Задание 7 
Есть листок, есть корешок, 

Но не куст то, не цветок. 

Не имеет лап и рук, 

Но приходит к нам, как друг! 

На коленки тихо ляжет, 

Обо всем вокруг расскажет. (Книга. Фото с книгами) 

 

Ведущая: 

Молодцы ребята! Мы с вами отлично справились с непростым 

заданием Огонька. А в конце дня мы с вами выберем самого активного и 

креативного блогера нашего отряда! 

 


